
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1. DAN  
Polazak iz Rijeke u 06:00 sati s parkirališta Delta. Vožnja turističkim autobusom kroz Sloveniju i Italiju prema 
Tunelu Mt Blanc (Trieste, Venezia, Verona, Brescia, Milano, Novara, Aosta).  Dolazak u Archamps nedaleko 
Geneve u kasnim popodnevnim satima. Smještaj u hotel. Nakon kratkog odmora odlazimo autobusom do 
nedalekog Annecya, bisera francuskih alpi na obali istoimenog jezera. Slobodno vrijeme za šetnju slikovitim 
gradićem ili za večeru u nekom od tipičnih savojskih restorana. Povratak u hotel. Noćenje.  
2. DAN  
Nakon ranog doručka krećemo prema gradiću Bourg-en-Bresse u Burgundiji gdje ćemo razgledati crkvu koju 
je Margareta od Austrije sagradila za svog pokojnog supruga Filiberta od Savoje. Izrazito su atraktivne 
grobnice Kneginje Margarete, Kneza Filiberta i Margarete Burbonske. Nastavljamo vožnju prema centralnoj 
Francuskoj i stižemo u Bourges. Razgled monumentalne katedrale Sv.Stjepana iz XII stoljeća i slobodno 
vrijeme  za šetnju srednjevjekovnim starim gradom. Odlazimo prema nedalekoj dolini rijeke Loire. Dolazak u 
Orleans, srce francuske monarhije početkom XVI stoljeća. Smještaj u hotelu s 3*** na obali Loire. Šetnja do 
nedalekog centra grada. Noćenje. 
3. DAN  
Doručak. Odlazak do Chamborda gdje ćemo razgledati istoimeni dvorac smješten u prekrasnom parku  
okruženom 30 km dugim zidinama (najduži zid Francuske). Gradnju dvorca započeo je kralj  Francois I nakon 
velike pobjede nad Švicarcima kod Marignana 1519.g. Na dvorcu su meñu ostalima radili arhitekti Philibert 
Delorme i Francois Mansart. Popodne je rezervirano za dvorac Chenonceau, renesansno remek djelo 
Thomasa Bohiera, rizničara Francoisea I. Razgled dvorca čiju su povijest označile 3 žene koje su njime 
upravljale: Catherine Briconnet, Bohierova supruga, Diane de Poitiers, ljubavnica i Katarina Medici, supruga 
kralja Henria II. Vraćamo se u Orleans prekrasnom cestom duž Loire kako bi usput mogli vidjeti dvorce 
Amboise, Chaumont-sur-Loire. Noćenje. 
4. DAN  
Doručak. Napuštamo Orleans i krećemo prema Angersu, sjedištu Anžuvinske dinastije. Razgled katedrale 
Svetog Mauricija iz 12. stoljeća i angerske tvrñave koju je početkom 13. stoljeća sagradio kralj Louis IX Sveti: 
tapiserija Apokalipse, kapela, kraljevske odaje, bedemi... Nakon slobodnog vremena za šetnju obalom rijeke 
Maine i atraktivnim starim gradom nastavljamo vožnju duž južne obale rijeke Loire prema Carnacu na zapadu 
pored slikovitih gradića i prekrasnih pejsaža. Po dolasku u Carnac, obići ćemo najvažnije pretpovijesno 
nalazište u Europi, s više od 3000 megalita (menhira i dolmena) i rudimentarnih grobova iz razdoblja oko 
3300 godine prije Krista, posloženih duž 4km dugog područja. Nakon razgleda stižemo u obližnji Lorient, grad 
u departmanu Morbihan na južnoj bretonskoj obali. Smještaj u hotelu s 3*** u centru grada. Noćenje. 
5. DAN  
Doručak. Krećemo na put misterioznom Bretanjom kroz područje zvano Finistere što u bukvalnom prijevodu 
znači “kraj svijeta”, podučje koje je uvijek bilo odvojeno od francuske, pa i bretonske svakodnevice, 
posljednje utočište Druida pred nailazećim Kršćanstvom. Posjet Locronanu koji se uzdiže na uzvisini odakle se 
pruža prekrasan pogled na bretonski okoliš. Šetnja gradićem gdje je vrijeme stalo prije nekoliko stoljeća i 
gdje je R. Polanski snimao dijelove filma “Tess”. Nastavljamo vožnju prema nedalekim La Roche-Maurice, La 
Martyre i Guimiliau gdje ćemo upoznati najatraktivnija crkvena dvorišta, bretonsku specifičnost, najvećim 
dijelom iz 15. i 16. stoljeća s klesanim kalvarijama, kosturnicama i krstionicama. Put nas dalje vodi duž 
sjeverne bretonske obale poznate kao “obala ružičastog granita” . Ovdje ćemo napraviti pauzu u mjestu 
Perros-Guirec. Nastavak vožnje prema našem današnjem odredištu, prekrasnom Dinanu, gradu na obali 
rijeke Rance. Smještaj u hotelu s 2*. Slobodno vrijeme za šetnju prekrasnim gradom sa specifičnom 
bretonskom gradnjom i mnogobrojnim restoranima gdje preporučamo kušanje palačinki od crnog brašna i 
prvoklasnog piva. Noćenje. 
 
 



 
 
 
 
6. DAN   
Nakon doručka odlazimo u posjet Mont Saint-Michelu, „svjetskom čudu zapadnog svijeta“, veličanstvenom 
samostanu-gradiću podignutom u zaljevu pod jakim utjecajem plime i oseke. Ovo mjesto godišnje zabilježi 
više od 3,5 milijuna posjetitelja. Šetnja nasipom koji je uvijek iznad morske površine do ulaza u spomenički 
kompleks i zidine te  glavnom ulicom do crkve i samostana. Slobodno vrijeme. Odlazimo obalnom cestom duž 
plaže poznate po pješčanom jedrenju do gradića Cancale. U najpoznatijem francuskom centru uzgoja 
kamenica zadržati ćemo se dovoljno dugo da se može uživati u kulinarskim blagodatima Atlantika.  
Nastavljamo do obližnjeg Saint Maloa, nekad gusarskog središta, grada na morskoj obali okruženog 
impresivnim zidinama. Šetnja uz utvrdu i starom gradskom jezgrom. Slobodno vrijeme do večernjih sati kada 
se vraćamo u Dinan. Noćenje.     
7. DAN   
Doručak. Putovanje se nastavlja kroz prekrasne zelene normandijske krajolike. Posjet gradiću Bayeux s vrlo 
zanimljivom povijesnom jezgrom u kojoj je i muzej sa slavnom tapiserijom kraljice Matilde koja pokazuje 
Williamovo osvajanje Engleske (najduža sačuvana tapiserija na svijetu). Posjet spomen groblju gdje su 
sahranjeni britanski vojnici poginuli u borbama tijekom operacija iskrcavanja na normandijskim plažama 
tijekom ljeta 1944.g. Nastavak vožnje prema “plažama iskrcavanja” do slikovitog mjesta Arromanches gdje su 
tijekom noći 6.6.1944. saveznici podigli luku Mulberry B čiji se dijelovi još danas mogu vidjeti u moru. 
Zadržavanje za kupovinu suvenira i mogući posjet muzeju „Iskrcavanja u Normandiji“. Smještaj u hotelu 
2*/3* na području plaža. Noćenje.  
8. DAN   
Doručak. Odlazak u pravcu Caena gdje ćemo razgledati gradsko središte s dvorcem Williama Osvajača i 
opatijom Abbaye des Hommes.  Na području čuvenom po uzgoju jabuka i jednom od najpoznatijih francuskih 
žestokih pića i jabukovače posjetit ćemo destileriju Calvadosa gdje ćete moći vidjeti tehnologiju proizvodnje i 
imati mogućnost kupovine autohtonih proizvoda. Napuštamo Normandiju i krećemo prema Parizu. Nakon 
otprilike 3 sata vožnje stižemo u glavni grad Francuske. Smještaj u hotelu s 2*. Slobodno vrijeme za 
individualne programe. Preporučamo brodsku vožnju Seinom i večernji uspon na Eiffelov toranj. Noćenje.  
9. DAN  
Nakon doručka napuštamo Pariz i krećemo i pravcu Reimsa gdje ćemo napraviti kratku pauzu kako bi posjetili 
najsvetiju katedralu francuske monarhije Notre Dame de Reims gdje je okrunjen najveći broj francuskih 
kraljeva, poznatu i po predivnim apsidalnim vitrajima velikog Marca Chagalla. Nastavljamo vožnju prema 
Alsaceu i u popodnevnim satima stižemo u glavni grad Strasbourg. Smještaj u hotel s 2**. Nakon kraćeg 
odmora odlazimo na pješački razgled grada: Katedrala Notre Dame s nezaboravnim 18 metara visokim 
astronomskim satom - Gutenbergov trg – Trg Kleber - četvrt Mala Francuska – natkriveni mostovi na rijeci Ill 
- slobodno vrijeme za šetnju slikovitim tipičnim uličicama s alzaškom arhitekturom, a preporučamo i vožnju 
brodićem po kanalima. Noćenje. 
10. DAN    
Doručak. Krećemo prema jugu Njemačke. Vožnja pokraj Stuttgarta i Ulma te dalje pored Münchena prema Austriji i 
Sloveniji. Dolazak u Rijeku u večernjim satima. 
 
 

CIJENA: 5790 kuna 
FIRST MINUTE CIJENA: 5490 kuna 
(vrijedi za prijave do 1.3.2010.)* 
 
 

CIJENA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom, smještaj u dvokrevetnim sobama s 
vlastitom kupaonom i WC-om, 9 noćenja s doručkom u  hotelima s 2*/3* prema programu,  usluge stručnog 
pratitelja, priprema i organizacija putovanja, porez na dodanu vrijednost za usluge u zemlji, jamčevina 
turističkog paket aranžmana. Minimalni broj prijavljenih putnika: 40  
 

CIJENA NE UKLJUČUJE: stručna voñenja u muzejima, crkvama i slično.  
 

DOPLATE: jednokrevetna soba: 2.500,00 kn.; Putno zdravstveno osiguranje s osiguranjem od posljedica 
nesretnog slučaja 140,00 kn; Osiguranje otkaza putovanja s putnim zdravstvenim osiguranjem i osiguranjem 
od posljedica nesretnog slučaja: 227,00 kn. 
 

*FIRST MINUTE PONUDA VRIJEDI DO NAVEDENOG DATUMA ILI DO POPUNJENJA MJESTA U AKCIJI. 
 

 


